

菲5年發生782宗海難

本報訊：海事管理局於9月12日表示，菲國在2018年至2022年發生的海上事故數量「令人震驚」。

在參議院財政委員會審議交通部及其附屬機構的預算案時，海事管理局的法比亞透露，五年期間共發生了782起海上事故。

第11058號共和國法令或「加強遵守職業安全和健康標準法案」的主要起草人和發起人參議員維惹蕊描表達了他的沮喪之情，他

詢問海事管理局菲國是否區內海上事故最多的國家。

法比亞回答：「我沒有其他國家的數據，但這令人震驚。」

最近報導的海上事故包括8月份在倫布倫省科邱威拉發生的King Sto. Niño 7號傾覆事件，一人死人；7月在倫布倫省萬頓發生的Maria Helena號傾側事件，所有乘客均被宣布安全；7月在黎剎省發生的Aya Express號傾覆

事件，造成27人死亡；6月在武運省邦勞發生的Esperanza Star號起火事件，所有人均獲救；4月在描絲蘭省描陸克描陸克發生的Lady Mary Joy 3號起火事件，造成33人死亡。

維惹蕊描詢問法比亞是否讀過職業安全與健康法，法比亞的回答是否定的。

法比亞表示：「我不熟悉職業安全和健康標準。」

維惹蕊描強調，必須進行徹底的政策改

變，當局必須徹底執行安全協議，以減少菲國的海上事故數量。

維惹蕊描說：「對我來說，如果從2018年到2022年發生了782起海上事故，那麼，我們每個人都會感到擔憂，尤其是海事管理局。事情並不像我們不做任何事情便允許這些數據那麼簡單。」

法比亞則表示，可能需要重新審視並修改1974年創建碼頭的第474號總統令。

菲印將加強海上合作

本報訊：面對日益緊張的安全局勢，印度代表團正在馬尼拉進行第二輪對話，以加強與菲律賓的海上夥伴關係和合作。

印度國家海事基金會執行主任德比什拉希里準將指出，印太地區「是一個競爭日益激烈的舞台」。

拉希里說：「發生爭端似乎不是合作，而是因為某個特定國家的一些非常激進的設計。」

他援引印度總理納倫德拉·莫迪的話說，印太地區「需要……自由、開放和包容」。

印度是世界第五大經濟體，大約50%的貿易要經過南中國海。

印度駐菲律賓大使古馬蘭此前討論了新德里和馬尼拉之間發展合作領域的問題，其

中國防和海上合作是重中之重。

去年，菲律賓與印度簽署了一項採購岸基反艦導彈系統的協議。

兩國還設立了共同防衛合作委員會和後勤委員會。今年8月，菲律賓海岸警衛隊和印度海軍簽署了一份加強海上合作的諒解備忘錄。分析師唐·麥克萊恩·吉爾說，諒解備忘錄將對菲律賓「有幫助」，「因為志同道合的朋友之間的情報共享至關重要」，以對抗中國的灰色地帶戰術或非軍事方法，以消耗一個國家的力量。

「中國的灰色地帶活動針對的是被孤立的國家，」吉爾說。

吉爾是拉剎大學國際研究講師、南亞和東南亞、菲律賓——中東研究協會主任。



週二，行人穿過沓義市文尼法壽環球城繁忙的街道。當地政府把安全放在首位，尤其是在這個國家最重要的商業區之一。

總參謀長和美代表團將參觀三個EDCA站點

本報訊：菲武裝部隊總參謀長布勞納將軍將於9月13日訪問加牙鄧省和班班牙省的三個加強防務合作協議（EDCA）站點，作為即將召開的共同防禦委員會—安全參與委員會的前奏會議。

布勞納將在美國印太司令部司令阿奎利諾海軍上將和美國駐菲律賓大使卡爾森的陪同下參觀位於加牙鄧省拉洛機場；加牙鄧省仙查安娜的卡米洛奧西亞斯海軍基地以及位於班班牙省佛羅里達布蘭卡的巴薩空軍基地。

菲武裝部隊公共事務辦事處主任伊萊托

菲律賓王氏白蟻防治中心

防治方法：從事防治白蟻專科的華人技術人員親自為你施工；尋出自蟻巢穴，施用科學藥物驅集白蟻回巢，使其互相傳染中毒，徹底滅絕，確保根治。此藥物對人類及家中所養之寵物無害，歡迎聯絡，至誠服務。

馬尼拉5862466, 2432450 宿務 (032) 253-5118
3542625, 0917-8802688 253-7691
0917-8319888, 0917-7726888 怡朗 (033) 337-3534

STREAMLINE VERTICALS

ALSO AVAILABLE :

HORIZONTAL 直葉百葉窗

FOLDING DOOR 拉摺門

CARPET 兼售地毯

WALL PAPER 牆紙

DEALERS ARE WELCOME

歡迎州府 代理推銷

100%

STREAMLINE BLINDS CENTER

獅標百葉窗廠

379 DASMARINAS ST. cor. T. PINPIN ST., BINONDO, MANILA
TELS : 242-9828 to 31 • 244-6551 to 53 • FAX : 242-9822

代客進口海空聯運，菲律賓專線專業

台北 * 香港 * 新加坡 * 大陸 * 馬來西亞

交貨迅速；收費公道；服務周到

請與總公司聯絡

馬尼拉聯絡處（總公司）

Celine Global Logistics Inc.

C.A. Express Freight Services

Tel. Nos: 8551-5405 to 07

直屬公司：台北，香港

新加坡，馬來西亞，廣州，廈門，上海，專屬理貨公司

請指明菲律賓先領指定貨

9月12日，隨著夜幕降臨，中國海警船和其他船隻的燈光在希望島（中國稱中業島）外圍遠處閃爍。

總參謀長：菲落後於其他聲索國促開發佔領島礁現代化設施

本報訊：菲武裝部隊西部司令部進行的海域巡邏顯示，南沙群島的其他聲索國佔領的地區擁有比菲律賓更現代化的設施。

上週六，GMA電視台記者登上巡邏船，從巴拉灣附近無人佔領的坎杜里淺灘到中國占領的永暑礁，追蹤菲律賓領土邊界。根據第1596號總統令，宣布自由社（Kalayaan）為巴拉灣市的一個社。

在被越南佔領的柏礁，礁上到處都是船隻和卡車的活動，似乎是在進行填海工程。

與此同時，被中國占領的永暑礁看起來就像一座海中城市，其建築和設施類似於現

代城市。

附近可以看到一支中國船隻的船隊。

相比之下，希望島（中業島）就相形見绌了，只配備了一條跑道和一個最近建造的海灘坡道。菲武裝部隊總參謀長布勞納將軍承認，菲律賓需要跟上其他聲索國的步伐。

布勞納說：「我們肯定落後了很多年，我們應該花更多的錢來開發這些島礁。」

菲律賓聲稱對仁愛礁在內九個地區擁有主權。越南佔領38個，中國大陸佔領7個，馬來西亞佔領5個，文萊佔領2個，中國台灣佔領1個。

涉用假旅行證件

華女岷機場被捕

移民局還表示：「她也無法出示據稱用於入境菲國的菲律賓簽證或簽證延期。」

經核實，「移民局的系統中沒有她在6月15日抵達菲律賓的記錄」。

聲明補充說：「航空公司代表同樣表示，她據稱乘坐的抵達菲國的航班根本不存在。」移民局表示，廖智群的文件還經過了移民局鑑證文件實驗室的三級檢查，得出的結論是「她提交的文件是偽造的」。

社會福利部不確定再發第二筆補助金給小米商

本報訊：社會福利部於9月12日表示，目前尚不清楚政府是否會向受兩種大米價格上限影響的小型大米零售商發放第二筆補助金。

如果9月5日生效的大米價格上限持續更長時間，大米零售商希望獲得第二筆財政補助。

一個行業組織表示，由於價格上限，零售商每天損失約7000披索，每週損失約4.9萬披索。

當被記者問及是否有可能再派發補助金時，社會福利部長張儻倫表示，「價格上限不會持續很長時間。」

張儻倫說：「早些時候，當我們見面

時，他告訴我們要加快發放生計補助金，以支撐他們的資本。」

他表示，他們計劃在9月14日之前完成1.5萬披索現金補助的分發，並稱這是「一項艱鉅的任務」，因為他們必須檢查哪些零售商在週末錯過了分發。

他的機構還必須「一次又一次」返回各城市，直到名單上的所有受益人都獲發助金。

張儻倫表示，在馬拉干鄧舉行的部門會議上討論了降低大米價格的新策略，但他拒絕透露細節。

他說：「我不確定我是否是談論此事的合適人選……我只知道他們有計劃。」

攜帶槍支毒品進入酒店中國公民巴蘭玉計被捕

本報訊：一名中國公民在巴蘭玉計市通過一家酒店的X光掃描儀時被發現攜帶槍支和疑似毒品後被捕。

根據電視新聞報導，嫌疑人名叫楊卷（音），目前被拘留在巴蘭玉計市警察局。當他被送到拘留室時，有人看到他在哭泣。嫌疑人拒絕發表聲明。

巴蘭玉計市一家酒店的X光掃描儀顯示了其行李中的物品，其中包括一把裝有7發實彈的0.45口徑手槍，以及一個可重新密封的透明塑料袋，塑料袋裝有1.77克疑似沙霧，市價超過1.2萬披索。

當局發現了另一個透明塑料袋，裡面裝有兩粒粉紅色藥片，疑似頭丸，市價為3000披索。

化驗室正在處理從嫌犯身上查獲的物品。

巴蘭玉計市警察局長加杜克表示：「當然，外國人不得擁有和攜帶槍支和其他違禁品。他們應該知道這一點，因為我們去其他國家時也不被允許這樣做。」